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®<pa 1 - 30 povadeg: Ponoyevvitpleg Kat abpoiopata tuxaiou apitOpou avefdaptnrov T.p.
To mAN6og TV PNVUPAT®V ITOU CUYKEVIPWVOVIAL O £va ITAKET0 akoAouBei katavopr Poisson pe
napapetpo A. YrmoBétoupe Ol ta UKL T@V PUNVUPATOV £ival ave§dptnieg KAl Opold KATAaveur)-
Héveg ouvexeilg tuxaieg petaBAniég pe opoopopen katavopr oto Swdotmpa [0 1] Mbyte, &nabdn
X; ~ U0 1]. Eoww Y 10 0UVOAIKO PIKOG TOU IAKETOU.

(a) ITowa eivatl n péon tpur) kat n daonopd g t.yx. Y

(B) YroAoyiote ) portoyevvrtpla tng .. Y.

(y) EnaAn®evote v andavinorn oag oto (a) Xpnotpornoieviag I POroyevvAaTpd mg T.H. Y Iou
urtoloyioate oto (P).

Oépa 2 - 30 povadeg: Kevrpiro Oprako Osopnpa. Ze jiia oxoAr) minpodopikng pe 2000 gorn-
€6, £€0tw Ot H0 Pottntég TNV nuépa Xpetadoviatl va XPpnotionojoouV UITOAOY10T O EPYAOTIP10 TS
oxo0Ang (1 unodoyiotr) o kdBe potintrg). Na uroAoyiotel 0 eAdx10T0g ApP1ONOG TV UTIOAOY10T@V TTOU
npérel va S1abtel nuepnoing To epyactr)plo tng 0X0ANS yla va eivat oe 9éon va egurnnpetel toug
poutntég pe mbavornta touddyiotov 90%.

Atvetat n akoAoubn tpr yla v abpolotiki) ouvaptnorn KATtdvoprng g Turikng I'kaouolavng:
$(1.282) = 0.9.

@épa 3 - 40 povadeg: Poisson adiferg. [Taxkéta turou A, B kat C torofstovvial oe évav Koo
buffer evog kopBou, e ta maxkéta va eravouv oupeeva pe 3 ave§dptnteg otoxaotikeg Stadikaoieg
Poisson pe evtaoeg a, b kat ¢ (makéta ava Aemto), aviiotoixa. [a ta mpota t€oospa ep@irpata
autou Tou rpoBArpatog, urtobetoupie ot o buffer adsiadel apéowg poAig 6exOel cuvodika 10 raxéta.

(a) ITowa eivar n mbavotnta ota mpota 6éka makéta mou @ravouv otov buffer, 1o tpito kat éva
akopa arnod ta vrodoira 9 va eivat maxkéwa tirnou A;

(B) [Ipoodiopiote v ouvaptnon mMUKvVOTNTag mbavotntag, ) HEonN T Kat 1 §1aomopd Tou ouvo-
AkoU xpovou petadu daboyikaov adbsiaopdtev tou buffer.

(y) IIpoabiopiote v ubavotnta ot akpiBeg §Uo naxkéta and Kabe £vav and toug TPELg TUITOUG
@tavouv oty £icodo tou buffer kata ) Sidpkreia evog XpovikoU Slaotatog S1ApKEIAG TTEVIE AETTTOV.

IMa 1o untdéAotro autou Tou npoBAnpaAtog, Xpnotponoteital £évag S1apopeTikog Kavovag yla 1o adeia-
opa tou buffer. Ta g epatnoeig (6) kat (g), vrtoBetoupe 611 0 buffer aberdlel apéong 10Alg dexOet
1pla makéta turnou A.

(8) [Ipoodiopiote v ouvaptnon mukvotntag mbavotntag, ) péon T Kat ) diaomopd yia tov
OUVOAKO Xpdvo petadu Saboxikov adsliaopdtewv tou buffer.

(€) Ta évav mapatnpmnir) rou QTAavel O TUXAia XPOVIKI OTIYHT], TIOAU PETd Vv évapdn g dadika-
olag, mpoobiopiote 11§ ouvaptroelg UKvOTHTag rmbavotntag yia tig §1g tuxaieg HetaBAntég:

e (e-i) 1o xpovo, U, pgxpt v apiln tou enopevou nakétou oy eicodo tou buffer.

e (g-ii) 1o xpdvo, V, uéxpt 1o emdpevo adeiaopa tou buffer.



